

平成 27 年 12 月 21 日 公告

住之江下水処理場第3ポンプ棟雨水ポンプ外設備工事

設計図書の一部に表記誤りがありました。下記正誤表をご確認ください。

正誤表

訂正箇所	誤	正
特記仕様書P.18 第49条 5	屋内に敷設するディーゼル機関用排気管については、断熱被覆(グラスウール 厚75mm+カラー鉄板)を施す。	屋内に敷設するディーゼル機関用排気管については、断熱被覆(グラスウール ロックウール 厚75mm+カラー鉄板)を施す。
特記仕様書P.19 第50条 11	雨水ポンプの1台目の施工において、既設真空ポンプ2台と新設始動用空気圧縮機(2台)及び始動用空気槽(2基)を同時併用する必要があることから、仮設期間中は、 <u>新設始動用空気圧縮機(1台)及び始動用空気槽(2基)を仮設置する。</u>	削除